

**LICITAÇÃO Nº 004/2019**  
**CIRCULAR Nº 003**

**Objeto:** Contratação da prestação de Serviços de Reforma e Melhoria dos Sistemas de Proteção Catódica por Corrente Impressa da PBGÁS, em conformidade com o **Anexo Q4 – Memorial Descritivo** e demais anexos.

**Assunto:** Esclarecimento

Prezados Senhores,

Serve o presente para dar conhecimento a todos os interessados o seguinte esclarecimento no edital, conforme item 3 do Edital:

**Esclarecimento 1:**

Licitante questiona: “QUAL A EXTENSÃO QUE SE REFERE O ITEM 7.1.2.1 LETRA “a” DO MEMORIAL DESCRITIVO, OU SEJA, QUAL A METRAGEM M2 QUE DEVERÁ SER LIMPA?”

**Resposta:**

Deverá ser limpa e recomposta toda a área atingida pela execução das atividades.

**Esclarecimento 2:**

Licitante questiona: “QUAL A DIMENSÃO DAS PLACAS A SEREM FORNECIDAS PELO CONTRATADO?”

**Resposta:**

60 cm x 80cm. Layout semelhante ao abaixo:





**LICITAÇÃO Nº 004/2019  
CIRCULAR Nº 003**

---

**Esclarecimento 3:**

Licitante questiona: *“ENTENDEMOS QUE SERÁ FORNECIDO 1 (HUM) PLACA PARA CADA LEITO, ESSE ENTENDIMENTO ESTÁ CORRETO?”*

**Resposta:**

Para as placas de sinalização dos leitos, sim, será uma placa por leito.

**Esclarecimento 4:**

Licitante questiona: *“CONSTA QUE O LOCAL DE EXECUÇÃO DA SOLDA DEVERÁ SER REVESTIDA COM MASSA EPOXI JUNTAMENTE JUNTAMENTE COM FITA ANTICORROSIVA. EXISTE A NECESSIDADE DE UTILIZAÇÃO DE AMBOS OS MATERIAIS, VISTO QUE A UTILIZAÇÃO DE APENAS UM DELES JÁ SERIA SUFICIENTE PARA A PROTEÇÃO?”*

**Resposta:**

Conforme Memorial Descritivo.

**Esclarecimento 5:**

Licitante questiona: *“FOI PREVISTO A UTILIZAÇÃO DE ANODO DE FERRO-SILICIO-CROMO, O MESMO PODERÁ SER SUBSTITUIDO POR OUTRO TIPO DE ANODOS, COMO POR EXEMPLO O TUBULAR DE TITÂNIO? ANODO AMPLAMENTE UTILIZADO ATUALMENTE E QUE POSSUI MAIS EFICIÊNCIA EM RELAÇÃO AO ESPECIFICADO.”*

**Resposta:**

Conforme Memorial Descritivo.

João Pessoa/PB, 27 de agosto de 2019.

Atenciosamente,

**SEVERINO AUGUSTO BARROS SOUSA**  
Presidente (interino) da Comissão de Licitação